

# ÓVODAI MÁRCIUS

Mozgalmas, eseményekkel teli hónapot hagytunk magunk mögött az óvodában.

A tavasz beköszöntével hirdettük meg a bölcsődei beiratkozást, melyre érkeztek is szép sorban szüleikkel a bölcsis apróságok. A Kömlődi Gézengúz Napközti Otthonos Óvoda és Kiscsibe Mini Bölcsőde kortól függően 7 vagy 8 kisgyermeket tud majd fogadni szép, új bölcsődei intézményegységében. A kömlődi szülők korábbi munkába visszatérésének elősegítése volt az elsődleges célja a fenntartó önkormányzatnak, mely immár a település folyamatos fejlődésének egy újabb bizonyítéka is lett.

Időbeli sorrendet követve a március 15-i nemzeti ünnepre való készülődés óvodai eseményei következnek. Minden évben nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy nemzeti ünnepünket méltó módon, a gyermekek életkori sajátosságainak megfelelően ünnepeljük meg. Kantonás dalokat hallgattunk, énekeltünk, verseket tanultunk, meséket hallgattunk, meneteltünk, nemzeti színű zászlókat, kokárdát, különféle dekorációkat készítettünk. Kisétáltunk a falusi emlékműhöz és verseink elmondását kö-

vetően elhelyeztük a gyerekekkel az ünnepi megemlékezésre készített piros-fehér-zöld színű díszünket.

Március 22-én ünnepélyes keretek között átadásra került a Mini Bölcsőde. A hivatalos megnyitót követően egy kis vendéglátást rendeztünk a résztvevő vendégeinknek, szendvics falatkákkal, pogácsával, házi süteményekkel, kávéval, üdítővel. Ezúton is köszönjük a finom házi sütemények felajánlását a leendő bölcsődés kisgyermek szüleinek! Minden vendég megtekinthette a már berendezett bölcsődét, hangulatos beszélgetéssel telt a délután.

Március 22-én még egy jelentős eseményt tartunk számon, mégpedig a Víz Világnapját. Az ENSZ 1993-ban jelölte ki ezt a napot a Víz Világnapja dátumaként, melynek célja, hogy felhívja a figyelmet a víz fontosságára. A Víz Világnapja kapcsán az óvodában az a célunk, hogy már kisgyermekkorban kialakítsuk azokat a szokásokat, ismereteket, amelyek birtokában a gyerekek tudatosan viszonyulnak majd a víz használatához és óvják a természetben található vizeket. Mindkét csoportban gyönyörű kézműves alkotások születtek e tárgy körben, ezen kívül ismeretter-

jesztő videókat is néztek a gyerekek. A nagycsoportosok a záportározóhoz el-sétálva vették szemügyre az ébredező természet vízparti élővilágát.

Idén korábban, március végére esett a húsvét, így ebben a hónapban ünnepeltük ezt az ünnepet is. Mivel az iskolai tavaszi szünet miatt óvodánk létszáma is lecsökkent a szünet idejére, ezért a szünetet megelőző napon ünnepeltük a húsvétot. Persze ezt a jeles napot is lázas munka, készülődés előzte meg. Szébbnél szébb alkotások, húsvéti tojások, nyuszikák kerültek ki a gyerekek szorgos kezei alól, vidám nyuszis versek, dalok töltötték be az óvoda falait. Természetesen a húsvéti tojásfestés sem maradt el, melyeket a tó melletti dombról gurítottak le a gyerekek. Előtte közösen nyuszis játékokat játszottunk és elénekeltük a tanult dalokat, elmondtuk a húsvéti verseket. Mire visszatértünk az óvodába, a nyuzsi elrejtette az ajándékát és elpotyogtatta a tojásait is. Örömmel szedték össze a gyerekek, az ajándékát pedig délután minden kisgyerek hazavitte.

Gézengúz Óvoda

## ÁTADTUK A MINIBÖLCSŐDÉT

Március 22-én ünnepélyes keretek között hivatalosan is átadásra és megnyitásra került a Kömlődi Kiscsibe Mini Bölcsőde, mely a Gézengúz Napközi Otthonos Óvoda telephelyeként

működik és április 2-ától vehetik birtokba az apróságok. Az induláskor 5 kisgyermek, nyár végéig összesen 7 fogja „belakni” az épület helyiségeit. Az ünnepélyes megnyitón Bogáth Ist-

ván polgármester idézte fel annak a hosszú folyamatnak a fontosabb állomásait, ami a megnyitóig vezetett. Jelen volt és beszédet mondott Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő asszony és dr. Kancz Csaba Komárom-Esztergom Vármegye főispánja. Elfogadta meghívásunkat Borsó Tibor a Komárom-Esztergom Vármegyei Közgyűlés alelnöke, Emődi Ferencné az Oroszlányi Járási Hivatal vezetője és Lázár Gyula, a mini bölcsőde épületének tervezője és nem hivatalosan, de névadója is.

A nemzeti színű szalagot Czunyiné dr. Bertalan Judit, dr. Kancz Csaba, Lázár Gyula és Mohos-Kopcsándi Rózsa az intézmény vezetője vágta el.

Az ünnepség végén a vendégek körbejártak az épületben és a kis leendő bölcsis apróságok ki is próbálhatták a játékokat.



**KÖMLŐDI HÍRHOZÓ** Közéleti és információ havilap \* Lapalapító és kiadó Kömlőd Község Önkormányzata

2853 Kömlőd, Szabadság u. 9. Felelős kiadó: Bogáth István polgármester

e-mail: polgarmester@komlod.hu telefon: 06-34/470-512

Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

A szerkesztőség csak névvel aláírt írásokat közöl, az alá nem írt írások a szerkesztőségi írások.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket rövidítve, szerkesztve közölje. Ezek nem minden esetben azonosak a szerkesztőség véleményével. Anyagot, kéziratot nem őrzünk meg.

ISSN: 2062-641X



KÖMLŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA

2024. április

## PÁLYÁZATOT NYERTÜNK

Szinte húsvéti ajándékként érkezett a hír, amit régóta vártunk. A januárban a Művelődési ház felújítására a Magyar Falu Program keretén belül benyújtott pályázatot sikeresen megnyertük és 22.493.885 forintot nyertünk!!!

Hamarosan megkezdődhet az épület felújításának I. üteme, melyben a nyílászárók cseréje és a csapadékvíz elvezetés problémájának megoldása lesz a fő feladat. A végső cél természetesen a teljes felújítás lesz, hogy a közösségi életet, kulturális rendezvényeket, amikből a Kömlődi Hagyományörző Egyesületnek köszönhetően egyre több van a településen, méltó körülmények között tudjuk fejleszteni.



## EMLÉKEZTÜNK

### 1848 MÁRCIUSRA

A kopjafánál az ovisok mellett a Kerényi Béla Diakóniai Foglalkoztató gondozottjai és a Hegyháti Iskola diákjai is elhelyezték nemzeti színű jelképeiket. Tulipánokat a Kerényisek, a zászlókat a Hegyhátiak. Köszönjük nekik is a megemlékezést!

Kellemes napsütéses időben emlékeztünk meg az 1848-as forradalomról. A kopjafánál az ovisok által készített nemzeti színű zászlócskák, kokárdák és egy huszár bábu várta a megemlékezésre érkezőket. Schvarczné Stieber Rita mondott beszédet, koszorút helyezett el Bogáth István és Marencsák Andrea az önkormányzat, Pálincás Ferenc a polgárőrség, Csótiné Androvity Mónika és Molnárné Richter Bettina az óvoda, valamint Kulcsár Mózesné és Ténaí Kálmán a Hagyományörzők képviselőjében.

## VÁLASZTÁS 2024.

2024. június 9-én Európa parlamenti, Helyi önkormányzati és Nemzetiségi önkormányzati választások lesznek.

Ezzel kapcsolatban néhány hasznos információt szeretnénk megadni: 2024. április 4-étől nyújthatóak be az átjelentkezéssel és a mozgóurna igényléssel kapcsolatos kérelmek. A választópolgárok szintén április 4-étől kérhetik felvételüket a külképviseleti névjegyzékbe, amely kizárólag az Európai Parlament képviselőinek választására terjed ki.

A kérelmek benyújthatóak elektronikus úton, online azonosítással a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) oldalon, valamint személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármely [helyi választási irodában](http://www.valasztas.hu).

Kampányidőszak 2024. április 20.-június 9., 19,00 óra.

Ajánlóívek kiadása az EP válaasztáson 2024. április 20.-május 3.

Ajánlóívek kiadása önkormányzati és nemzetiségi választáson 2024. április 20.-május 7.

Kömlőd Községben a polgármester jelölt állításához 27 db ajánlás kell, egyéni listás jelölt állításához 9 db.

A választás napján a szavazóhelyiségek reggel 6,00 órától este 19,00 óráig tartanak nyitva, szavazni csak az az állampolgár tud, aki a névjegyzéken szerepel és személyazonosságát igazolni tudja. A Nemzeti Választási iroda a napokban postázta/postázta az értesítést, hogy ki melyik választókerület névjegyzékében szerepel. Helyi választási iroda vezetője Lancendorfer Melinda.

További, a választással kapcsolatos minden információ a Nemzeti Választási Iroda honlapján megtalálható.

<https://www.valasztas.hu>



# AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK!

„Akire büszkék vagyunk” sorozatunk következő bemutatkozó fiatalja Molnár Eszter, a Tatai Református Gimnázium 11. osztályos tanulója, egy igazán összeszedett, megfontolt fiatal lány, ezt a kérdésekre adott válaszai is jól tükrözik, nem is volt más dolgom, mint feltenni neki néhány egyszerű kérdést.

## Mióta sportolsz?

Lassan több, mint 10 éve vívok. Tatán kezdtem, az OMS-Tata egyesületben (ami azóta szponzorváltás miatt nevet cserélt, jelenleg a Tom-Ferr-Tata VSE leigazolt versenyzője vagyok).

## Hogyan ismerted meg ezt a sportágat?

A testvérem által találtam rá erre a csodálatos szenvedélyre, ő kezdett el edzésekre járni. Előtte balettoztam és mazsoretteztem. Egyik alkalommal, amikor a bátyámról mentünk az edzés végén az edző megjegyezte, hogy milyen szép, magas lány vagyok, nem akarok-e vívni? Felcsillantak a szemeim, a szüleim is erősen támogattak ebben, mert úgy gondolták jó lenne még egy sport a tánc mellé.

## Miért tetszett meg ez a sportág?

Vonzott a jó hangulatú edzés, tetszett a fehér védőruha, kíváncsi voltam a pengék csattogásának rejtelmére. Először nem is igazán fogtam fel, hogy mit csináljak, csak élveztem a mozgást, a játékokat, a társaságot. Nagyon megkedveltem az edzőmet, igazából ő vezetett be a sportág a valódi szeretetébe. Aztán ahogy egyre jobban a vívással foglalkoztunk, úgy lettem nagyobb örömet is benne. A pontos mozdulatok, a türelemjátékok egy-egy asszó alatt igazán izgalmasak, figyelni kell minden mozdulatára az ellenfélnek, fejben folyamatosan jelen lenni, koncentrálni. Na igen, a fizikai erőn túl itt nagyon fontos a mentális fókusz. Ez nagyon sokat segített nekem később is, a tanulásban, de magában az életben is.

## Hol edzel, és mikor, mennyit?

Tatán vannak az edzések a Vaszaryban, hetente kétszer járok, egyszer hétfőn két órát, este 6-tól 8-ig, aztán szerdán három órát, délután 7-től 8-ig. Többször sajnos nem tudok menni, mert nehéz Kömlődről az esti órákban átjárni, ráadásul össze kell egyeztetnem az iskolával és a délutáni óráimmal. Csellódom immáron 8 éve, a zeneiskolai órák, a kötelező vonószekerek miatt nehéz a hetet beosztani. Ráadásul 11-es vagyok, ott vannak a fakultációs órák, 3 ilyen órám van, matek, történelem, a tanulás ennél csak egyre nehezebb lesz.

## Versenyegek?

Nincsenek olyan gyakran versenyegek egy évben, legalábbis országos verse-

nyek. Én még csak országos versenyeken voltam, sajnos még nem jutottam messzebb, de remélem, majd fogok. Nagyon szeretek versenyezni, élvezem a versenydrukkot, az adrenalint, szeretek ismeretlenekkel vívni. Szeretem érezni egy-egy hosszabb verseny után a fáradtságot, mert akkor tudom, hogy megdolgoztam az eredményért, bár-hogy is sikerült. Számomra mindig is az volt a cél, hogy mindent beadjak, hogy ne jöjjenek le úgy a pástról, hogy még lett volna bennem erő, csak nem adtam bele. Szinte az első verseny óta az élvonalban voltam, a vívásban az



első nyolc kap érmet, ezért nagyon sok medált gyűjtöttem az évek során. Ezek közül a legjobbak: országos második és harmadik hely, 2023-as diákolimpiai második hely egyéniben, csapatban harmadik hely. Idén 8. alkalommal kaptam meg Tata város külön elismerését az eredményeimért és kitartó munkámért, egy díj formájában.

## Mit ad neked a sport?

Rengeteg mindent. Megtanított küzdeni, harcolni és nem adni fel, mert az utolsó pontig meg lehet fordítani az eredményt. A vívás segít átlendülni a mindennapokon, a feszültségeken, nehézségeken. A tanulásban is emiatt lettem olyan jó, tudok fókuszálni egy adott dologra, ám ha kell, meg is tudom osztani. Szeretetet ad nekem, találtam valamit, amit élvezek, és amiben

úgy érzem, jó vagyok. Ez egy olyan időtöltés, amit igazán élvezek, ami ténylegesen kikapcsol és feltölt. Fizikailag elfáradok, de lelkiileg maximumon is túlcsoordulok.

## Példakép?

Amikor elkezdtem vívni a Kun Anna ruháját kaptam meg, ami egy hatalmas erőt adott nekem. Sokan kérdezték, hogy miért nem változtatjuk Molnár-ra a hátamon levő feliratot, de én mindig csak mosolyogtam azt mondva, hogy nekem jó így.

Felnézek rá a mai napig, amikor vívunk mindig mond egy-két tanácsot, nagyon hálás vagyok neki. De az életben az igazi példaképeim a szüleim. Mindent megadtak és máig megadnak nekem, biztosítják a vívást, édesapám minden egyes alkalommal megvár, csak hogy én ott maradhassak este 8-ig az edzésen. Elvisznek a versenyekre, egész nap követik az eredményeket, mellettem állnak győzelemben, vereségben.

## Tanulás?

A vívás már az általános iskola óta velem van, szóval ezzel együtt tanultam meg tanulni. Néha tényleg nehéz, mert az éjjeli órákban kell még az egyik könyv fölül hajolnom, de hála a sportágnak, belerázódtam a nehézségekbe. Amikor tanulok sikerül csak arra koncentrálnom, ezt is a vívásnak köszönhetem. Mindig is maximalista voltam, mindenhol a legjobban szeretnék teljesíteni, ez a jegyeimen is meglátszik. Ahogy a mondás tartja: teher alatt nő a pálma. Sokszor kérdezték, hogy hogyan bírom, miért nem adok le valamit, de én egyszerűen nem tudok lemondani se a vívásról, se a csellóról. Ha abbahagynám, üres lennék, hiányérzetem lenne, talán nem is lennék önmagam. A vívás hozzám tartozik, a részemé vált.

## Távlati célok?

Nem tudom még, hogy merre akarok továbbtanulni vagy, hogy mivel. A vívást nem szeretném abbahagyni a gimnázium után se, minél tovább akarok versenyezni is, de ha csak az edzések jönnek össze, számomra már az is hatalmas öröm. Én az élvezet miatt sportolok, minden egyes edzésért hálás vagyok. Persze szeretnék minél messzebb jutni a vívással, ameddig csak lehet, de nem szeretnék olyan elvárosokat tenni magam elé, amiket nem tudok teljesíteni. Az elkövetkezendő időszak nagy változás lesz számomra, elkezdődnek az érettségik, a végzős év, a felvételi eljárás, szalagavató és így tovább... Abban bízom, hogy a vívás még nagyon sokáig az életem része lesz, ha rajtam múlik, örökké.

# HÚSVÉT KÖMLŐDÖN

Reméljük hagyományá válik, hogy a Húsvéti ünnepekkor is sikerül a gyerekeknek egy kis örömet szerezni. A lelkes készülődést a kis kuckó feldíszítésével kezdtük, amihez a tojásfa állítás is hozzátartozik. Szerencsére Jutka lelkesedése töretlen, így idén is sok szép új tojás került fel a fára és Tündi ötleteivel a házikó is hangulatosra sikerült.

Eljött a nagypéntek és szerencsére az időjárás idén kegyesebb volt hozzánk, mint tavaly, így kellemes időben kezdtünk hozzá délelőtt a munkának.



Eszter és Zsolti egész délelőtt állatot szállított, hogy a gyerekek kedvükre simogathassák a kis kedvenceket. Került az udvarra birka, kecske, tyúk, csincilla

és persze nyúl is, mert nélküle nem igazi a húsvét.

Eközben fűttek a tojások a tojásfestéshez és gurításhoz, Erzsike előkészült a

kézműveskedéshez, helyükre kerültek a fészkek is a fészkekkeséshez. Megérkezett Fecó és Pista bácsi a traktorvonatokkal, ami olyan népszerű a gyerekek között, hogy nélkülük már nem lehet rendezvény a faluban.

Aztán már csak várakoztunk, hogy megérkezzenek a főszereplők, a gyerekek, hiszen minden nekik készült.

14 órára már mintegy 60 gyerek zsvaja töltötte be az udvart, ahol a kis ajándékok megszerzése után elkezdődött a táncház a könyvtár szervezésében, majd megérkezett Bing nyúl, aki miu-

tán mindenki kedvére fotózkodott vele, aktívan részt vett a programokban, tojást gurított, vonatozott is.

Reméljük mindenki jól érezte magát és jövőre is eljön. Köszönjük, hogy velünk voltatok és találkozunk a gyereknapon!

Kömlődi Hagományörző Egyesület

# MI LEGYEN A NEVE? MEGÉRKEZTEK

Egy kis játékra invitáljuk Kömlőd lakosságát! Adjunk nevet a záportározónak és ha már van egy állandó lakosa is, nevezzük el őt is, azaz a mûgolyánkat. Várjuk névötleteiket a záportározóra és a mûgolyára június 1-ig az alábbi e-mail címen: [komlodimindenes@gmail.com](mailto:komlodimindenes@gmail.com) vagy [sasvარი.maria@gmail.com](mailto:sasvარი.maria@gmail.com)

A beküldött névjavaslatokat összegyűjtjük és a határidő után közléstesszük és közönségzavazat alapján fog eldölni, hogy melyik lesz a győztes. Eredményhirdetés a június közepére tervezett „Tóavató” bulin lesz (pontos információ később) és természetesen a legötletesebb pályázókat jutalmazzuk is!

Már lehet gondolkodni és április 15-től várjuk a javaslatokat!

Megérkeztek az első gólyák a településre! Több lakosunk posztolta a facebookon, hogy itt ott a településen gólyát látott, sőt, volt akinek egyenesen a kéményén landolt. Az egyenlőre rejtély, hogy egy vagy több gólyáról van e szó, az mindenesetre öröndetes, hogy megjelentek a faluban. Reméljük maradnak is, és a záportározóhoz épített mesterséges fészkek is hamarosan lakókra talál. És hogy még sikeresebben csalogassuk oda őket, a záportározóra egy mûgolyát költöztetett az önkormányzat. Bízunk benne, hogy a mûgolyánk mellé igazi is költözik majd és amikor ő tovább repül ősszel, a mûgolyánk még akkor is őrzi a vizet. Ezért vigyázzunk rá, ne rongáljuk, ne tegyük tönkre! Köszönjük!

# ÓVODAI BEIRATKOZÁS

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a Kömlőd Község Önkormányzatának fenntartásában működő

**Kömlődi Gézengúz Napköziotthonos Óvodába**

**az óvodáskorú gyermekek jelentkezése**

a következő időpontokban történik:

**2024. május 2-án és május 3-án 9:00 – 15:00 óra között.**

A beiratkozás helye:

Kömlődi Gézengúz Napköziotthonos Óvoda

2853 Kömlőd, Pálóczi utca 4.

# KERTVERSENY

A tavalyi évhez hasonlóan idén is megrendezzük a helyi kertversenyünket. A részletek kidolgozása folyamatban van, idén újításokkal és a tavalyi évből levont tapasztalatokkal fogunk idén nekivágni. Hamarosan jelentkezünk a feltételekkel, addig is lehet készülni, tervezgetni és ami a legfontosabb, kertészkedni! Reméljük idén a tavalyi benevezett szép kerteket látván még többen is kedvet kapnak a nevezéshez, ne féljenek megmutatni kertjeiket! természetesen a tavalyi indulók is bátran nevezhetnek ismét.

